
Balinarska zveza Slovenije
Tržaška cesta 2 Ljubljana
SODNIŠKA KOMISIJA

                                                           ZAPISNIK

11. seje Sodniške komisije BZS, ki je bila 12.09.2018, s pričetkom ob 13. uri v pisarni BZS 
na Tržaški 2 v Ljubljani.

Prisotni člani komisije: Miloš Nikolič, Zoran Petojevič. Jožko Petrič, Srečko Lapanja
Prisotni – vabljen: Daniel Rožman

DNEVNI RED
1.Pregled zapisnika 10 seje
2.Delegiranje sodnikov za 4.kolo državnih lig 
3.Delegiranje sodnikov za državna prvenstva v mesecu septembr 2018
4 Razno

Ad1
Sklepi 10 seje SK so realizirani

Ad2 
Komisija je delegirala sodnike za tekme 4.kroga državnih lig 
Seznam sodnikov bo objavljen na Forumu BZS, v rubriki Sodniška komisija
Komisija bo delegirane sodnike za vse tekme državnih lig objavljala tekoče, pred vsakim 
naslednjim kolom.

Ad3 
Komisij je delegirala sodnike za sojenje Državnih prvenstev v mesecu septembru 2018
Seznam sodnikov bo objavljen na Forumu BZS, v rubriki Sodniška komisija

Ad4
-Sodniška komisija apelira na imenovane sodnike, da pri sojenju dosledno upoštevajo 
spremembe Mednarodnega tehnićnega pravilnika MTP, ki je pri nas stopil v veljavo z 
začetkom jesenskega dela državnih lig in državnih prvenstev.

-Sodniška komisija poziva sodnike, ki še niso naročili novih sodniških oblačil, da to storijo
do 15.09.2018, pri Kosar Antonu.

-Sodniška komisija apelira na sodnike, da v cilju tekoče objave Sodniških poročil, na spletni 
strani BZS, le te skenirane oz. preko sporočil na mobilnem telefonu, takoj po tekmi pošljejo 
na naslov Dobnikar Slavca in po možnosti tudi predsedniku sodniške komisije Milošu 
Nikoliču in predsedniku tekmovalne komisijekomisije Srećku Lapanja.
Sodniško poročilo v originalu, pa je potrebno v skladu z določili obstoječih aktov, posredovati
na naslov Balinarske zveze Slovenije, v roku 48 ur po končani tekmi.

Seja je bila zaključena ob 15.uri.
                                                                                                                      Miloš Nikolič l.r.
                                                                                                                    Predsednik SK BZS


